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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DE GRADUAÇÃO -
EPPEN - CAMPUS OSASCO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO

PAULO REALIZADA EM 19 DE JULHO DE 2024.

Aos dezenove dias do mês de julho de dois mil e vinte e quatro, nesta cidade de
Osasco,  à  Rua  Oleska  Winogradow,  100,  no  Rnp,  l ink  de  acesso:
https://conferenciaweb.rnp.br/unifesp/camara-de-graduacao-osasco  ,  reuniram-
se os senhores membros do Câmara de Graduação - Eppen - Campus Osasco da
UNIFESP,  sob a  presidência  de Prof.  Dr.  Acácio  Augusto Sebastião Júnior.
Estiveram presentes os membros: Prof. Dr. Acácio Augusto Sebastião Júnior,
Profa.  Dra.  Daiana  Oliveira  dos  Santos,  Prof.  Dr.  Daniel  Amaral  Nunes
Carnaúba,  Profa.  Dra.  Daniela  Verzola  Vaz,  Prof.  Dr.  Francisco  Marcelo
Monteiro da Rocha, Sra. Júlia Barbosa Machado Rosa, Profa. Dra. Laura Calixto,
Profa. Dra. Luciana Rosa de Souza, Sra. Maria Rosa Carnicelli Kushnir, Sra.
Marina  Aiello  Tanaka,  Profa.  Dra.  Regina  da  Silva  de  Camargo  Barros.
Justificaram ausência: Profa. Dra. Maíra Cardoso Zapater, Profa. Dra. Miriam
Christi Midori Oishi Nemoto, Profa. Dra. Rosângela Toledo Kulcsar, Profa. Dra.
Simone  Alves  da  Costa.  Participaram  da  reunião  como  convidados:  Sra.
Alessandra Ramada Matta, Sra. Fernanda da Silva Santos Maioli,  Sr. Lucas
Castro da Silva, Sr. Ricardo Vieira Bertoldo. Foi constatado quórum com 11
presentes. O professor Acácio cumprimentou a todos e iniciou a reunião às nove
horas e dez minutos com a abertura do EXPEDIENTE: Minutas das atas de 8
de março e 12 de abril de 2024. Documentos aprovados com o registro de 3
abstenções. Na sequência, o professor abriu os INFORMES: 1. Câmara de
Graduação-  ♦  Retomada  dos  Processos  Administrativos.  O  professor
Acácio  Augusto,  presidente  da  Câmara  de  Graduação,  falou  que  com  a
implementação  do  novo  calendário  acadêmico,  os  processos  estão  sendo
retomados,  especialmente  pela  Secretaria  Acadêmica.  Disse  que  houve  um
acúmulo significativo de demandas durante a greve e que é essencial que as
coordenações tenham paciência e garantam uma comunicação eficaz sobre os
assuntos mais importantes. ♦ Congresso Acadêmico- As novas datas já foram
divulgadas e o evento será realizado entre os dias 30 de setembro e 4 de
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outubro.  Direção  Acadêmica-  ♦  Mudança  para  o  Novo  Campus.  A
professora  Luciana  Rosa,  vice-diretora  acadêmica,  transmitiu  algumas
informações sobre a mudança para o novo campus. Ela destacou que eles estão
enfrentando  muitos  contratempos,  mas  todas  as  pessoas  envolvidas  estão
colaborando  significativamente.  A  professora  mencionou  alguns  desafios,
incluindo  a  necessidade  de  providenciar  infraestrutura  adicional  e  resolver
problemas  logísticos.  Ela  pediu  paciência  à  comunidade  acadêmica  e
colaboração  durante  este  período  de  transição,  ressaltando  que  muitas
contingências podem surgir e será necessário um pouco de boa vontade de
todos, pois tudo é muito novo. Por fim, solicitou aos coordenadores que avisem
os professores sobre a situação, para que eles também possam colaborar e se
organizar da melhor forma possível. Secretaria Acadêmica- A Sra. Fernanda
Maioli passou alguns lembretes importantes: ♦ UC de Matemática Básica-
Prazo de exclusão prorrogado até 10 de agosto, lembrando que os estudantes
ingressantes não têm acesso ao sistema. O formulário para exclusão estará
disponível  até  a  data  mencionada  também  para  esses  estudantes.  ♦
Trancamentos-  Prazo  para  solicitação  prorrogado  até  10  de  agosto  e  as
solicitações  podem ser  feitas  através  do  REMAT.  ♦ Aproveitamentos  de
Estudos-  Solicitação reaberta  e  disponível  até  10 de agosto.  O formulário
anteriormente fechado foi reaberto. Biblioteca- ♦ Sistema Pergamum - A
Sra. Maria Rosa comunicou que o sistema passou por um atualização e que, no
momento, está passando por instabilidades que estão tentando ser resolvidas.
Qualquer dúvida ou problema, entrar em contato diretamente com a Biblioteca.
♦ Mudança - Devido a diversos obstáculos, a Biblioteca não estará disponível
em agosto. Assim que os problemas forem resolvidos, o acervo será trazido ao
novo  campus  e  a  organização  será  iniciada.  NAE-  ♦  Mudança-  A  Sra.
Alessandra Ramada informou que a mudança da área será realizada na próxima
semana.  Ela  pediu  paciência,  pois  atualmente  a  área  está  só  com  duas
servidoras para realizar os atendimentos nos dois campus. Informou também
que as análises para recebimento de auxílios estão sendo realizadas e serão
finalizadas em breve. ♦ NAI- Núcleo de Acessibilidade e Inclusão- A Sra.
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Alessandra  Ramada  comunicou  que  eles  estão  enfrentando  desafios
relacionados  à  acessibilidade  no  campus  Quitaúna.  Ela  disse  que  eles
necessitarão  da  colaboração  de  todos  até  que  tudo  esteja  instalado  e
funcionando  em perfeito  estado.  Representação  discente-  A  Sra.  Marina
Aiello, a pedido dos alunos, solicitou aos coordenadores para conversarem com
os professores para que eles possam refazer as atividades avaliativas aplicadas
durante a greve, uma vez que as notas foram dadas enquanto o calendário
acadêmico estava suspenso. Findados os informes, foi aberta a ORDEM DO
DIA:  1)  Representante  da  Câmara  de  Graduação  no  Núcleo  de
Acessibilidade e Inclusão - A professora Regina da Silva de Camargo Barros,
vice-  coordenadora  da  Câmara  de  Graduação  e  coordenadora  do  curso  de
Administração, se prontificou a assumir a função, pois já representa o curso de
Administração no NAI. A proposta foi aceita pelo colegiado, e o professor Acácio
agradeceu pela disponibilidade da professora. 2) Reformulação da Matriz do
PPC  de  Relações  Internacionais.  SEI:  23089.020894./2024-11-  O
professor Acácio Augusto, coordenador do curso de Relações Internacionais,
apresentou as razões pelas quais a reformulação da matriz curricular do PPC foi
necessária. Em seguida, abriu para perguntas dos membros, que levantaram
questões e tiraram dúvidas. A proposta foi colocada em votação e aprovada por
unanimidade,  com  a  condição  de  que  o  curso  faça  os  acertos  pontuais
necessários indicados. 3) Reformulação da Matriz do PPC de Direito. SEI:
23089.021019/2024-48 - O professor Daniel Carnaúba, vice-coordenador do
curso de Direito, apresentou as propostas de reforma do PPC, que, segundo
suas palavras, consistem em pequenos ajustes e correções que não impactam o
conteúdo do curso. Ele destacou que as mudanças são de caráter formal e
secundário, citando alguns dos principais pontos de alteração do projeto. Em
seguida,  alguns  membros  manifestaram-se  para  esclarecer  dúvidas  e  fazer
sugestões.  Por  fim,  a  proposta  foi  colocada  em  votação  e  aprovada  por
unanimidade, com a condição de que o curso realize os ajustes necessários. 4)
Exclusão de  UC para  alunos  os  ingressantes-  Matemática  Básica-  O
professor Acácio pediu aos coordenadores que avisem aos professores para
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alertar  os  alunos  ingressantes  sobre  a  UC  de  Matemática  Básica,  que  é
adicionada compulsoriamente na matrícula. Os alunos que não quiserem cursar
a disciplina devem acessar o site da universidade, na página da Secretaria
Acadêmica e preencher o formulário disponível para pedir a exclusão da UC até
o dia 10 de agosto. 5) Pedido de inclusão de UC extemporânea- Ciências
Atuariais-  RA  157490-  SEI:  23089.006388/2024-19.  6)  Pedido  de
inclusão  de  UC  extemporânea-  Ciências  Atuariais-  RA  158939-  SEI:
23089.006635/2024-79.  7)  Reversão de cancelamento de matrícula  e
extensão de prazo para integralização do curso - Ciências Atuariais- RA
122415- SEI: 23089.004542/2024-18. 8) Solicitação de inclusão de UC
ex temporânea -  C iênc ias  A tuar ia i s -  RA  158935 -  SEI :
23089.007459/2024-92-  O  professor  Francisco  Marcelo,  coordenador  do
curso de Ciências Atuariais, apresentou as solicitações referentes aos pedidos
dos  alunos  do  curso.  Elas  foram  submetidas  para  aprovação  em  bloco  e
aprovadas por unanimidade. 9) Reversão do cancelamento de matrícula -
Administração- RA 114587- SEI: 23089.004236/2024-73- Após análise, a
Câmara de Graduação decidiu ratificar a posição da Comissão de Curso de
Administração,  concordando com o  indeferimento  do  pedido  do  aluno.  10)
Solicitação de inclusão de UC extemporânea- Relações Internacionais-
RA 147577- SEI: 23089.005890/2024-02. 11) Reversão do cancelamento
de  matrícula-  Relações  Internacionais-  RA  123269  -  SEI:
23089.003302/2024-98. 12) Pedido de inclusão de UC extemporânea-
Relações  Internacionais-  RA  146950-  SEI:  23089.008531/2024-07-  O
professor Acácio apresentou e detalhou cada um dos processos em pauta que,
após  a  exposição,  foram colocados  em votação  e  aprovados  em bloco  por
unanimidade. Não havendo mais assuntos a tratar, o coordenador encerrou a
reunião,  agradecendo  a  presença  de  todos  e  destacando  a  importância  da
colaboração e paciência durante o processo de transição para o novo campus,
assim como com os processos da Secretaria Acadêmica, que opera com equipe
reduzida.  Por  fim,  colocou-se  à  disposição  para  encaminhar  e  resolver  as
questões da melhor maneira possível. Eu, Luciana Pragana Martins, secretária,
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lavrei a presente ata. ATA APROVADA NA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 9
DE AGOSTO DE 2024.

 
 
 
 

 Prof. Dr. Acácio Augusto Sebastião Júnior
Presidente da Câmara de Graduação

Presidente da Câmara de Graduação - Eppen - Campus Osasco

 
 
 
 

 Luciana Pragana Martins
Secretária da Câmara de Graduação - Eppen - Campus Osasco

 


